11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2006 23:02:40

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.10.2006 14:47:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19568/answer/19569




YBaxaemuiii Ban! XnaMuarno3 nepefaeTcs MOJIOBEIM IIyTEM, IO3TOMY eclii ¥ Bac 1o 3Toro He GBINIO
II0JTIOBLIX KOHTAKTOB, TO IMAarHO3 COMHMTEJNIeH. Brl 00cemoBanuch Ha xaaMuguu Mmetomom ITLIP-
IUaTHOCTUKK? BalaHOMOCTHUT - 9TO BOCIAIIUTENIbHOE 3a00IeBaHe KpaHel JI0OTH U TOJIOBKU
II0JIOBOT'O 4YJIeHa, MOXKET BO3HUKATh B pe3yJibTaTe He TOJIbKO MH(MEKINH, TepefaloniuXcs MOI0BEIM
yTeM, HO U uHuUIMpoBanus 6aHanbHOM Gopoii. Ha Mot B3rnsig, Bam HeoOxoguMo o0cienoBaHue, a
IIOTOM Y2KeT OIPefeIUThCS C TAKTUKOU. Yaauu!



